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1. Дуремар раскладывал пиявок по банкам: в первую банку он положил двух пиявок, во вторую — трёх пиявок, и так далее, т.е. в каждую следующую банку он клал на одну пиявку больше, чем в предыдущую. При этом в последнюю имеющуюся у него банку он положил ровно шестидесятую часть всех своих пиявок, а остальных пиявок сложил в коробку. 
Сколько у Дуремара банок и сколько пиявок, если банок меньше, чем пиявок на 2007?

2. Какое из двух чисел больше: 3122 или 937?

3. Окружность, вписанная в треугольник ABC, касается его сторон АВ и ВС в точках Р и Q соответственно. Пусть М и N — середины сторон АВ и ВС соответственно. Оказалось, что МР = NQ. Следует ли из этого, что треугольник ABC равнобедренный?

4. Вычислите
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5. Верно ли, что любой многочлен можно представить в виде суммы двух многочленов, у которых нет действительных корней?
Желаем удачи!
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